

热点聚焦

股市行情太差，券商股崩溃了

周一午盘后，券商股集体大跌超过6%，保险股大跌超过4%，地产股跌幅超过2%，银行股也未能独善其身，临近收盘开始跳水。

惊讶

券商上演“大跳水”

周一，两市股指跳空低开，全天呈现震荡向下的格局。而其中下跌的“领头羊”，非券商股莫属。整个板块最终下跌达到了6.84%。

个股方面，全线飘绿，跌幅均超过了3%。其中最受关注的莫过于中信证券，市场传言公司海外投资巨亏29亿元，同时董事长被带走调查。尽管公司董秘澄清了此事，但仍在传言的影响下，中信证券A股、港股均出现大幅下跌，一度接近跌停板。

在中信证券的领跌下，光大证券、西南证券也触及跌停板。在券商股整体下跌的“带动”下，保险股以及一度坚挺的银行股均出现不同程度下挫，虽然银行上半年业绩增长有望超出预期。

失望

三个月来创新成果少

犹记5月初，证监会举办券商创新大会，提出11条新政，彼时各家公司摩拳擦掌、斗志昂扬，把创新大会视为行业即将步入大发展的重要风向标。

然而，3个多月过去了，证券行业的确有了改变，部分券商推出了保证金管理、中小企业私募债等一些创新业务，但遗憾的是，大会上力推的11条新政大部分到目前仍未推出时间表。

业内人士分析指出，如今政策预期落空了，必然会引发市场资金的出逃。

齐鲁证券李承飞也表示，“今年上半年券商股明显强于大盘，主要原因是券商创新大会的政策预期，当实际情况不如预期时，再加半年报预期不好的情况下，券商股出现回调也是不可避免的。”



趣闻

券商暴跌之搞笑版

近日，国金证券路演之时，被中海基金金融行业的研究员呛声，随后国金证券相关人士愤然离场。周一午后有市场传闻，券商板块集体暴跌，中信证券逼近跌停或许与中海基金开始抛售券商股有关。

希望

大盘暴跌是入场良机？

市场大幅回调，是否构成入场良机？

有分析指出，短期行情开始震荡回调，券商股周一的大幅杀跌无疑也再一次引发了市场恐慌，走势出现了加速赶底的迹象，后市股指有望构筑“W”型左低右高的双底走势。

对此，李承飞并不赞同。他指出，大盘加速赶底通常是发生在下跌趋势中，且已处在较低位置时，再出现大幅向下，“而周一下跌是在连续两周收阳线”的情况下，形成的正常回调。”

在他看来，此次大幅回落，直接原因是上周末降准的预期落空，使

得反弹趋势没得任何支撑，而形成的回调。

不过，湖南资深投资人士吴镇南仍然坚定看多8月行情。他分析认为，下调存准率和存款利率预期仍在，而银行板块业绩增长有望超预期，部分中报预增股也陆续公布业绩，再加本周K线技术指标出现金叉，8月份向上反弹行情仍将继续。

兴业证券朱文华也表示，在目前点位下，可以考虑逢低吸筹，“可以重点关注下半年有望迎来业绩提升的板块，如下半年将进入业绩‘收割’期的电子信息板块。”

天弘债券型发起式基金成立

天弘基金公告称，天弘债券型发起式基金已于8月10日成立，首募规模33.47亿元。在创新成为行业主旋律的2012年，创新型产品在为行业发展增添活力的同时，也受到了投资者的热捧。作为首只上报、获批发行，并成立的发起式基金，天弘债券型发起式基金开启了基金公司、与基金利益捆绑的新时代，以逾30亿元的首募成绩打响了中国第一枪。

值得一提的是，天弘债券型发起式基金募集期仅为7个工作日，在短时期内取得如此佳绩，成为近期冷清的发行市场中的一抹亮色，显示了投资者对天弘债券型发起式基金的信赖。根据WIND数据，截至7月底，今年以来共成立125只新基金，首募平均规模为20.18亿元，7月份以来新基金首募规模降至14.51亿元。

■记者 黄文成

南方金粮油商品基金获批

记者获悉，南方基金公司旗下首只商品股票型基金——南方金粮油商品股票基金日前获得证监会批准发行，托管行为中国工商银行。据了解，该基金最大亮点是在投资范围中明确规定了将主要投资“金、粮、油”类商品股票，南方基金表示，大宗商品的稀缺性将在长期内对商品价格实现支撑，使得商品股票形成资本增值的潜力。

随着全球经济的发展，能源、原材料和农产品等大宗商品的稀缺性愈发凸显，金粮油商品股票的长期投资价值逐步显现。据了解，南方金粮油商品股票基金的投资标的是在申银万国行业分类标准中的有色金属、黑色金属、农林牧渔、采掘、化工这五大一级行业501只股票中选取。

■记者 黄文成

景顺长城核心风险收益匹配佳

A股徘徊于2100点已近一个月时间。国金证券指出，下半年市场将维持震荡格局，以个股或结构行情为主。因此，个股选择或将继续主导偏股型基金的业绩分化。在上半年的基金运作中，景顺长城核心竞争力体现出了鲜明的重选股、轻择时的特征，在震荡市下风险收益匹配较好，可谓在震荡市下的投资利器。

据国金证券数据统计，截至2012年8月3日，景顺长城核心竞争力基金成立半年多以来，累计净值增长率为18.51%，在纳入统计的290只股票型基金中排名第1位。此外，对风险收益特征进行分析，该基金的周平均收益明显优于沪深300、股票型基金平均。因此，景顺长城核心竞争力的夏普比率排同类型基金前列，基金风险收益匹配更佳。

■记者 黄文成

谁在逃跑？796公司今年已套现469亿

A股半年零涨幅，还创出新低，受此影响股民和上市公司高管上演了“大逃离”。WIND统计数据显示，今年以来，先后有796家上市公司共计进行了2631宗减持，减持市值达到了468.5亿元。创业板更是成为减持先锋，今年以来减持金额已经达到了53.2亿元，其中高管减持就达到了16.8亿元。

产业资本的减持行为，一方面是由于公司股价被高估，另一方面是实体经济的流动性

紧张和解禁后的套现倾向所导致；除此之外，行政干预和向资本市场释放信号也是增减持股票的重要原因。东兴证券认为，目前公司股价被高估的可能性相对较小，更趋于流动性紧张和解禁后的套现倾向。

对于A股高管们疯狂的“出逃”，有投资者调侃道，套现，是众多中国企业争相上市的原动力；套现，是两年来中国股市下跌的驱动力；套现，是中国资本市场实现公平性的制动力！

长沙股民刘水强也表示赞同，一些公司高管纯粹想上市套现圈钱，圈完后则把烂摊子丢给小散户买单，而自己则“逃之夭夭”，这种行为实属可耻。

不过，长沙职业投资者黄科对于上市公司高管套现的态度，却显得非常平和。“自从有了股市，就有套现，这很正常。”他表示，今年上半年出现套现加速的原因，主要在于2010年上市较为集中，到今年解禁的限售股也较为集中。

■记者 黄文成

经济信息

白云边酒系列报道之十一 白酒的香型

我国白酒的香型主要分为酱香、浓香、清香、米香和其他香型。

酱香型白酒：以茅台酒为代表。其酱

香突出，幽雅细致，酒体醇厚，回味悠长，清澈透明，色泽微黄。以酱香为主，略有焦香，香味细腻、复杂、柔顺，空杯留香经久不散。

浓香型白酒：以五粮液为代表。特点是五句话：窖香浓郁，清冽甘爽，绵柔醇厚，香味协调，尾净余长。

清香型白酒：以山西汾酒为代表。特点是：清香纯正，醇甜柔和，自然谐调，余味爽净。可以概括为：清、正、甜、净、长五个字。

米香型白酒：以桂林三花酒为代表。特点是：蜜香清雅，入口柔绵，落口甘冽，回味怡畅。即米酿香明显，入口醇和，饮后微甜，尾子干净。

其他香型酒：主要代表有浓酱兼香（白云边）、馥郁香型（酒鬼）、特香型（四特）。此类酒工艺独特，大小曲都用，发酵时间长，特有风格突出。（集5期原件，于10月1日前到秦皇食府各门店，兑价值18元的白云边150ml酒一瓶，共计1000份。）

团购热线：0731-88860399